Fundacja Rodziny Maciejko, poziom gimnazjum
Seria 27. Obliczenia

1. Wypelnij tabelke:

Liczba | Wynik | cyfra Liczba Wynik cyfra Liczba Wynik cyfra
jednostek jednostek jednostek
2 3 4
2° 3 4
23 33 43
24 16 6 34 44 64 4
2° 35 32 2 4123
26 367 4152
230 3334 4201

Zapisz swoje spostrzezenia.

2. Korzystajac ze spostrzezen wynikajacych z zad.1, zastanow sig, jaka jest cyfra jednostek liczby:
2245 320149

3. Czy liczba 2192+ 4388 {zieli sie przez 10?

4. Czy liczba 3293 + 4221 jest parzysta?

3501+3403

5. CzyT liczba jest liczba catkowita?
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